
Stuttgart 2022 Erasmus 

Sziasztok! 😊 

Gärtner Virág vagyok, a Gazdaságtudományi Karon tanulok már 3. éve nemzetközi 

gazdálkodás szakon. 2022. szeptember 1.-én elkezdődött életem egyik 

legcsodálatosabb 3 hónapja, amikor is kimentem Stuttgartba, Erasmusra. Az ötlet 

onnan jött, hogy imádom Németországot, sokszor voltam már ott, imádom a tájat, az 

embereket és magát a nyelvet is, C1-es nyelvvizsgámat még 2020-ban megcsináltam. 

Stuttgartot valamelyest már ismertem, mert még gimis koromban voltam ott cserediák 

programon, így nem teljesen idegen városba kerültem. Valamint imádok utazni, új 

környezetet és kultúrákat megismerni, így amikor hallottam az Erasmus programról, 

egyértelmű volt, hogy jelentkezem. Szerencsémre egy barátom is kedvet kapott hozzá, 

így elhatároztuk, hogy közösen jelentkezünk.  

Rengeteg papírmunka és e-mailezgetés várt ránk a saját majd később a külföldi 

egyetemmel, valamint a szállást is magunknak intéztük, de kaptunk segítséget a 

fogadó iskolától. Mindezek után bepakoltunk az autóba és 2022. szeptember 1.-én 

hajnali háromkor útnak indultunk, hogy 10 óra kocsikázás után megérkezzünk 

Stuttgartba.  

 

A kollégiumunk a Heilmannstraße 4/a szám alatt volt, ami egy hatalmas épület, és 

rengeteg kollégista „otthona”. Mint később kiderült, az összes Erasmusos diák itt lett 

elszállásolva, úgyhogy mindig közel voltunk egymáshoz. 6 emelet és több száz szoba 

található itt. Kisebb apartmanok voltak az épületben, én egy 6 szobásban voltam, ahol 



1 konyhát és 2 fürdőszobát osztottunk meg közösen. Sosem volt ezzel baj, kedves, 

csendes, rendszerető lakótársaim voltak.  Mindenkinek saját szobája volt, ami 

megfelelően fel volt szerelve, volt 1 ágy, 1 íróasztal, 1 szekrény és egy polc.  

 

A kollégiumban található egy mosószoba, ahová a német diákigazolványra feltöltött 

pénzzel tudtunk fizetni, és nemmellesleg szuper bulihelyként is szolgált a helység. 

Véleményem szerint a kollégium nagyon jól van elhelyezve. A városközpont 

mindössze 2 megállóra van metróval. A közelben üzletek találhatók, sok kebabos és 

egy gyönyörű zöld park. Az egyetlen hátránya, hogy a környéken van egy kórház, és 

emiatt sok mentő jár a hét minden napján, 24 órában. De hamar hozzá lehet szokni.  

Stuttgart nagyon szép város. Minden benne van, amire az embereknek szüksége van. 

Rengeteg különféle üzlet, piac, gyógyszertár található, és természetesen gyönyörű 

látnivalók is vannak. Az első napokban a stuttgarti TV-tornyot látogattuk meg. Pompás 

volt. Lifttel mentünk fel a tetőre és néztük a naplementét. Stuttgart minden részét láttuk.  



 

A városban a legtöbb időt a Charlottenplatz-on töltöttünk, ez egy nagyobb parkszerű 

hely a központban, mindig itt gyülekeztünk, ha mentünk közösen bulizni például a 

Tequila nevezetű szórakozó helyre vagy a Mata Hari nevű kocsmába. Sokszor voltunk 

közösen bulizni, szerettük a német disco-kat.  

Egy alkalommal eljutottunk a Stuttgarter Wasen-ra, ami a Müncheni Oktoberfest mini 

változata. Nagyon jól szórakoztunk. A németek tradicionális német öltözékben a 

padokon állva táncoltak látástól vakulásig. És természetesen a német söröket is végig 

kóstoltuk.  

 



Maga az egyetem gyönyörű volt. A DHBW Stuttgart-ra esett a választásunk, ahol a 

német nyelvű képzésre jelentkeztünk. Az épület igazán modern volt, minden megvan 

benne, amire egy diáknak szüksége lehet. Szerettem az egyetemen tölteni az időt. 

Van egy szoba, ahol csocsózhatsz, kávézhatsz, vagy egyszerűen leülhetsz a 

kanapéra a barátaiddal. Az órák sokkal érdekesebbek voltak, mint Magyarországon. A 

tanár nem érzi magát tanárnak, inkább egy szimpla embernek, aki az adott témáról 

beszélgetni próbál a diákokkal. Kérdeztek és meghallgattak minket, így úgy éreztem, 

hogy közvetlenebb volt a tanár-diák kapcsolat. Sokat tanultam, nagyon sok érdekes 

feladatot kaptunk, ahol az agyunkat kellett használni. 

Mindenkinek volt egy „Buddy”-ja. Ők voltak azok a német diákok, akik segítségünkre 

voltak. Nos, az én buddymmal annyira nem alakult ki szoros kapcsolat, viszont a 

barátom buddyjával nagyon jól kijöttünk, nekem is sokat segített, sőt még a 

szülővárosába is meghívott minket, és elvitt egy gyönyörű kirándulásra. Nagyon jól 

éreztük magunkat együtt, és a mai napig tartjuk a kapcsolatot.  

 

 Összefoglalva a tapasztalataimat, minden pénzt és időt megért ez a kirándulás, 

emlékezni fogok erre a 3 hónapra életem végéig. Új embereket ismertem meg, új 

kultúrákat és barátokat szereztem. Hálás vagyok mindenkinek, hogy megkaptam ezt 

a lehetőséget. 


